
 

 

NOTA ACLARATORIA 28-08-2024  
 
 
EXPEDIENTE: @2024/008013 
TÍTULO SUMINISTRO DE AGUJAS, JERINGAS Y MATERIAL DE PUNCIÓN E INCISIÓN PARA EL 
HOSPITAL NACIONAL DE PARAPLÉJICOS DE TOLEDO. 
            
Pregunta: 

 
Buenos días, 
¿Podemos presentar oferta a alguno de los lotes o se debe presentar oferta de todos los 
lotes? 
Gracias 
 
 
Respuesta:  
 
Buenos días, según indica el punto 2 del Anexo I del Cuadro de Características  puede 
presentar ofertas a " uno, varios o todos" LOTES 
 
 
 
 
Pregunta: 
 
Buenos días, 
¿Hay que presentar muestras? 
Gracias 
 
Respuesta:  
 
Buenos días, no hay que presentar muestras, hay que presentar lo que indica el Pliego de 
Prescripciones Técnicas y el ANEXO I del Cuadro de Características en el punto 16.1.B. 
 
 


